

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2011. január 21-i ülésére

Tárgy: Közlekedésbiztonsági célú pályázat benyújtása.

Tisztelt Képviselőtestület

A képviselőtestület 2010. decemberi ülésén döntött, hogy „Az országos közutak átkelési szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozások társfinanszírozására” című pályázati felhívásra pályázat elkészítését támogatja, és a pályázat benyújtásához szükséges terveket elkészítteti.

A pályázati kiírás szerint lehetőségünk nyílik a 6306 jelű állami közúton, a Köztársaság út és a Vasút utca kereszteződésének közelében biztonságos gyalogátkelőhely kiépítésére.

A decemberi előterjesztésben bemutatásra került a részletes pályázati kiírás, ezért most csak a fontosabb pályázati feltételeket ismertetem:

A pályázat meghirdetésekor a rendelkezésre álló keretösszeg: bruttó 500 mFt.

Az elnyerhető összeg pályázonként legfeljebb bruttó 15 millió Ft.

Pályázati önrész legalább 10 %. Az önrész biztosítását hitelt érdemlően igazolni kell: képviselőtestületi határozattal, más igazolt helyi, vagy átadott forrással. A pályázati önrészbe beleszámít az elkészített tervek költsége.

A pályázathoz az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- Tervezett beavatkozás(ok) tételes költségkalkulációja
- A közlekedésbiztonsági beavatkozás(ok) átnézeti helyszínrajza (M:1:10.000) a tervezett beavatkozás helyének megjelölésével
- A közlekedésbiztonsági beavatkozás(ok) megvalósíthatósági tanulmányterve (M:1:500 vázlatos helyszínrajz, forgalmi és baleseti adatok, stb...) – /eng. terv, vagy kiviteli terv/
- Igazolás az önrész vállalásáról Ft-ban (Képviselőtestületi határozat)
- A Magyar Közút NZrt. Megyei szervezetének nyilatkozata
- Építési engedély, helykijelölési eljárás, vagy igazolás az építési engedélyezési eljárás megindításáról

Pályázat elbírálásának feltétele: A beruházás célja a kiírás feltételének megfelel és ha építési engedély köteles, akkor az építési engedély az elbírálás határideje előtt 5 nappal jogerőre emelkedik.

A nyertes pályázat esetén az önrész összegét a „NFM Útpénztár Előirányzat”-ba kell befizetni a megállapodás/szerződés aláírása után az abban szereplő határidőn belül.

A nyertes pályázatok lebonyolítását (előkészítés, területszerzés, tervezés és kivitelezés) a pályázati döntés után a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt, vagy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. fogja megvalósítani és nem az önkormányzat.

A pályázat beérkezési határideje: 2011. február 14. 11⁰⁰
A pályázatot legkésőbb 2011. február 11-ig postára kell adni.
A pályázat elbírálásának határideje: 2011. április 15.

A pályázat beadásához szükséges tervek elkészítésére árajánlatok lettek bekérve, és a legelőnyösebb ajánlat alapján lett kiválasztva a tervező. A biztonságos gyalogátkelőhely tervezési munkái elkészültek, melyet a tervező 2011. január 14-én szállított le.

Tervek költsége (bruttó): 425.000 Ft
Építési költségek (bruttó): 7.941.709 Ft
Összesen (bruttó): 8.366.709 Ft

Elvégzendő munkák tervezett pénzügyi forrásösszetétele (bruttó):

Beavatkozás(ok) összértéke	8.366.709,- Ft	100,00 %
Saját forrás	836.671,- Ft	10,00 %
Pályázott összeg	7.530.038,-Ft	90,00 %

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a „Közlekedésbiztonsági célú pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést.

A képviselőtestület úgy dönt, hogy (KKK KÖZL-BIZT-2010) „Az országos közutak átkelési szakaszain a forgalom csillapítására, a gyalogosok védelmének növelésére, a járművek sebességének csökkentésére alkalmas beavatkozások társfinanszírozására” című pályázati felhívásra pályázatot nyújt be.

A pályázat célja: Sárbogárd, Köztársaság út és a Vasút utca kereszteződésében biztonságos gyalogátkelőhely kiépítése

A fejlesztés helye: Sárbogárd, Köztársaság út és a Vasút utca kereszteződése

Elvégzendő munkák pénzügyi forrásösszetétele (bruttó):

Beavatkozás(ok) összértéke	8.366.709,- Ft	100,00 %
Saját forrás	836.671,- Ft	10,00 %
Pályázott összeg	7.530.038,-Ft	90,00 %

A képviselőtestület a fejlesztés megvalósításához szükséges saját forrás összegét az Önkormányzat a 2011. évi költségvetésében biztosítja.
Sárbogárd Város Önkormányzata vállalja, hogy nyertes pályázat esetén az önrész összegét a „NFM Útpénztár Előirányzat”-ba befizeti.

Az Önkormányzat az elkészített tervek (bruttó) 425.000 Ft összegű költségét az önrészben érvényesíteni kívánja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére és a pályázat benyújtására.

Határidő: Pályázat benyújtása 2011. február 11.

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2011. január 17.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

